



Викладач української мови для (старша школа та підготовка ЗНО)

📍 Харків,

Рубрики: [Наука, образование, переводы](#)

Пожелания к сотруднику

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет
График работы: частичная занятость

Описание вакансии

Центр Репетиторства «VAISOT» — це цікавий навчальний простір для дітей віком від 3-х до 17-ти років.

Ми працюємо з 2007 року.

Центр Репетиторства «VAISOT» — це інтерактивна платформа для навчання та крутий професійний колектив!

Наша місія — робити світ дітей краще та їх освіту цікавішою!

Ми раді бачити у нашій компанії креативних та відповідальних працівників, які розділять з нами нашу головну ціль **ЗРОБИТИ ЩАСЛИВОЮ КОЖНУ ДИТИНУ!**

Наш Центр репетиторства поновлює свою роботу, та продовжує працювати збільшуючи свій штат та продовжуючи рости!

Якщо ти життєрадісна, відповідальна, любиш дітей і людей, товариська та добра, і хочеш приносити користь людям, тоді тобі справді до нас!

Ми шукаємо однодумців, які отримують задоволення від роботи, яких драйвить різноманітність поставлених робочих задач!

Наразі шукаємо у свою команду — **Викладача української мови для (старша школа та підготовка ЗНО)**, який готовий та зацікавлений рости разом з нами!

Щоб працювати у нас, потрібно мати:

Досвід роботи від 1 року, вища, або незакінчена вища педагогічна освіта;

Досвід роботи з дітьми дошкільного віку та молодша школа обов'язково;

Володіння сучасними розвиваючими методиками;

Високий рівень культури, організованість;

Творчий підхід до роботи;

Любов до дітей, пунктуальність, порядність, відповідальність;

Гарні організаторські та управлінські здібності;

Зацікавленість у довгостроковій співпраці.

Що ми пропонуємо своїм співробітникам:

Роботу у молодому дружньому та доброзичливому колективі;

Можливість розвиватися та рости в компанії;

Своєчасну виплату заробітної плати;

Погодинна робота як індивідуально, так і в групах з дітьми (старша школа та підготовка ЗНО), максимально до 10-ти чол.

Офіційне працевлаштування (оплачувану щорічну відпустку);

Комфортні умови перебування в офісі;

Комфортний офіс зі зручною розв'язкою.

Чим Вам належить займатися:

Проведення занять з дітьми згідно з програмою та розкладу занять,

Проведення творчих занять, дитячих свят.

Чекаємо на ваші резюме з фото:)

Контактная информация

Телефон: +38 (050) 632-14-27

Контактное лицо: Наталія

Адрес: Харків, вул. Валентинівська,
18